

朝鲜总理乘专机访问韩国

经济合作是韩朝总理会谈主题

据新华社电 朝鲜内阁总理金英日14日乘专机抵达韩国首尔,参加为期3天的韩朝总理会谈。

韩国总理韩德洙和朝鲜总理金英日14日下午率双方代表团举行了总理会谈第一次全体会议,双方总理在主旨发言中就落实经济合作项目、扩大人道主义交流和建立西海(黄海)和平合作特区等问题表明了立场。双方均强调,韩朝首脑今年10月共同发表的《南北关系发展与和平繁荣宣言》是朝鲜半岛实现和平与繁荣的里程碑,具有划时代的意义。

这是韩朝自1992年以来首次举行总理会谈。

英俄情报战“硝烟弥漫” 军情五处建俄语网站招募线人

本报11月14日讯 英国间谍机构军情五处近期加强了对俄谍报工作,日前已经在其官方网站上增建俄语网站,希望借此吸引新的线人为其服务。

据悉,英国军情五处官方网站最初只有英语和威尔士语网页,后来随着形势的发展增加了阿拉伯语和乌尔都语(巴基斯坦官方语言)版面,不久前补充了法语网站,因为法语被公认为国际语言,现在则又增建了俄文网站。不过,由于英国军情五处技术保障部门至今仍然未能解决一些技术难题,网站无法接收含有基里尔文(俄语字母)表格的电子信件,因此英国反间谍机关呼吁潜在线人仍然使用普通信件,邮寄到军情五处指定信箱。

不久前英国军情五处负责人埃文斯曾经严厉指责俄罗斯间谍遍布英伦三岛,妨碍他们打击国际恐怖主义的行动,声称自冷战结束以来在英国的俄罗斯间谍数量从未减少。 罗拉

全球扫描

普京卸任后可能接掌俄议会上院

俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席米罗诺夫14日说,俄总统普京卸任后可能出任联邦委员会主席。米罗诺夫同时承认,“这只是他自己的想法”。

格鲁吉亚拟于16日取消紧急状态

格鲁吉亚议长布尔贾纳泽14日发表电视讲话时宣布,将于本月16日取消目前正在国内实施的紧急状态。格总统萨卡什维利7日下令实行为期15天的紧急状态,以应对反对派示威。

一名伊朗工程师在阿富汗被绑架

阿富汗政府官员14日说,一名伊朗工程师在阿富汗西部赫拉特省被不明身份的武装人员绑架。

菲议会否决弹劾阿罗约总统指控

菲律宾众议院司法委员会14日否决了一项针对总统阿罗约的弹劾指控。自2001年上台以来,阿罗约多次遭到反对派的弹劾指控,但这些弹劾指控均被众议院否决。

日本对朝鲜经济制裁延长半年

继众议院之后,日本参议院14日也批准对朝鲜的经济制裁再延长半年。这意味着日本国会已完成延长对朝制裁决定的审批手续。相关制裁措施包括全面禁止朝鲜船只驶入日本港口及禁止进口朝鲜商品。

均据新华社电

法德外长唱“同一首歌”

感兴趣的人可在 YouTube 网站和德外交部网站上试听



法国外长库什内(左)和德国外长施泰因迈尔(右)12日在柏林走入了录音棚。两人脱下外套和领带,以一身轻松装束合唱了一首布鲁斯歌曲。

据新华社电 英国媒体13日报道,法国外交部长贝尔纳·库什内和德国外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔在柏林会议期间录制了他们二人第一首二重唱歌曲,以显示两国在移民方面的努力。

这首歌由3名土耳其裔德国音乐家谱写,之所以挑选它为合唱曲目,也是为了显示各种文化能成功融合。尽管歌词并不复杂,但《每日电讯报》认为,两位外长

在歌唱方面似乎天分不多。

“我们应该多唱一些。”库什内说,“这是一个精彩职业生涯的开端。”

施泰因迈尔说,移民融合上确实会出现问题,但两国合作仍有成功之处,在这次合唱时,“我们就可以发现,自己都对对方文化中获益良多”。

目前,感兴趣的人可在 YouTube 视频网站和德国外交部网站上听到这首法德外长合唱曲。



土耳其特种部队挺进土伊边境

土耳其数百名反恐特种部队成员13日部署到南部土耳其与伊拉克边境地区。当天,在土军与库尔德工人党武装人员冲突中,4名土军士兵身亡。 据新华社电

为挫败美国推动的新国际制裁威胁 伊朗交出核弹设计蓝图

本报11月14日电 伊朗外交官们13日称,伊朗已向国际原子能机构(IAEA)核查人员提供了如何将金属铀物质加工成核武器的

蓝图,这使它满足了国际原子能机构的一项关键要求,国际原子能机构一直在要求伊朗交出这些蓝图。

外界认为伊朗的这一举

动是为了挫败新的联合国制裁威胁而作出的让步。联合国核查人员两年前曾看到过这些蓝图。但是外交官称,伊朗未能满足国际原子

能机构所提出的其他要求,国际原子能机构正试图打破已持续近20年的伊朗核项目的神秘性。

艾米

■相关新闻

伊朗前核谈判代表被控向外国泄密

据新华社电 伊朗情报部长埃杰耶14日说,伊朗前核问题高级谈判代表穆萨维安已被指控向外国势力提供机密信息。 据伊朗媒体报道,穆萨维

安曾在今年5月因“涉及安全问题”而被捕,不久获释出狱,但目前此案尚未了结。

穆萨维安曾于上世纪90年代末担任伊朗驻德国大使,后在哈塔米任伊朗总统

期间出任伊朗最高国家安全委员会外交政策委员会秘书,并作为伊朗核谈判代表团的重要成员参加了伊朗和欧盟就核问题进行的多轮谈判。

新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药,更将中医传统与现代临床前沿技术结合,

科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。 地址:新郑市郑新路北城

墙口西例 冠心病专科咨询热线: 0371-68385396 68385302

★ 2006年五一国际劳动节来临之际,《医学演播室》节目组对天泰颈康片进行了专题报道,我国著名表演艺术家,赵炎老师应邀担任主持。在节目中,赵炎老师向观众介绍了我国首创颈康片专治颈胸椎病天泰颈康片的全新治疗特点,并分析了当前颈胸椎病治疗的最新治疗进展,同时也提出“治病要专药专治,患者选药要专效专用,颈康片才能不专不效”的治疗观点。

河南 颈椎病人 急需专用药

天泰颈康片创世界医学新领域

专业的治疗药物

虽然市面上有很多宣称能治颈椎病的药品,但其药名多与病因无关,且未经国家批准。国家对天泰颈康片专药专治的研发特点给予充分肯定,经过数十例临床验证,并独家批准天泰颈康片为以“颈康”为药品名称的独家药物。

科学的治疗方法

本药证实,颈椎病的根源,是骨、骨刺的综合病变。传统药物只治骨刺,忽略神经、血管,是颈椎病久治不愈的根本原因。天泰颈康片首创的透骨疗法,是目前能

透射对神经、血管、骨刺同步治疗的方法,所以,祛除更快一步到位,治疗更安全。

持久的治疗效果

以往颈椎病治疗药物,无非口服传统中药和外用膏药两种,传统口服中药药性缓慢,外用膏药透骨效果又无法持久,所以,患者症状改善不彻底。天泰颈康片患者在使用后都能感到颈痛、僵硬、摇头、呼吸的舒张改变,效果非常稳定、明显。天泰颈康片郑州特约经销专柜:

郑州市亚细亚一楼医药部2区 专家热线: 0371-61288599